

七夕， 寻迹中国四大爱情故事

安徽天柱山

——鹊桥下私语窃窃

天柱山位于安徽省西南部潜山县境内,因其主峰“一柱擎天”而得名。在天柱山处处可见七仙女的“足迹”,据传天池峰是七仙女第一次偷来人间下凡的地方,此外还有渡仙桥、王母娘娘洗浴的天池等。

最亮点的要数天柱山上的鹊桥奇观。登上天柱山的大天门,就能看到鹊桥奇观。鹊桥就像一条直立的天桥,斜架在石壁上,游人顺着在大石头裙边凿出来的阶梯盘旋而下,从鹊桥下穿过。鹊桥就是中国四大爱情故事牛郎织女七夕相会的地方。



万里长城

——千里寻夫

有着几千年历史的长城,是中国古代劳动人民创造的奇迹。雄伟的万里长城盘踞在崇山峻岭之上历经时间的洗涤。这里也流传着一个孟姜女千里寻夫,哭倒长城的故事。传说之中,孟姜女对爱情的执着,让万里长城永不倒的神话在她动情的哭泣面前,一击而破了。



断桥

——爱在西湖高处寻

断桥,《白蛇传》中的主人公相识于此,重逢于此。白素贞与许仙的爱情因为断桥而更显缠绵悱恻,而断桥则因为《白蛇传》而家喻户晓。如今坐落在白堤一端的断桥,是1921年重建的拱形独孔环洞石桥,长8.8米,宽8.6米,单孔净跨6.1米,年前曾经大修,但古朴淡雅的风貌基本未变。桥东堍有康熙御题景碑亭,亭侧建水榭,题额“云水光中”,青瓦朱栏,飞檐翘角,与桥,亭构成西湖东北隅一幅古典风格的画图,走过这里的情侣们,也仿佛徜徉于古老的爱情传说中。



万松书院

——两小无猜同窗时

万松书院相传是梁祝爱情故事中,梁山伯与祝英台相识、相知、相爱的地方。在书院右侧石林中又依自然地势巧妙点缀与“梁祝”十八相送有关的场景,如观音堂、草桥亭、独木桥等,让美丽的传说为肃穆的书院增添更多的人文情怀,同时让虚无的故事也有了真实的场景可以寻找。



旅游市场旺季 出现“抄底游”机会

昨日,记者从在线旅游网站获悉,今年6月到10月的传统出行旺季中,旅游市场出现怪现象,迎来不少“抄底游”机会。

记者在青芒果网查询到,香港经济酒店、宾馆每间房相比去年同期有100元到200元的降价。而以往,在旅游旺季被誉为“海鲜价”的香港酒店价格必将出现大幅上涨。青芒果旅行网CEO高戈分析:“受到限奶令、东南亚出境游持续火热等因素影响,从今年4月开始赴港旅游人数有所下降,香港旅游开始降温,酒店整体价格呈下降趋势。”

携程旅行网方面透露,从8月下旬开始,一些航线的机票价格陆续开始走低,9月初大部分航线的机票价格将跌入低谷,特别是一些飞往避暑胜地的航线甚至有价格“跳水”迹象。

例如上海飞大连8月在5折左右,9月初下降到3折左右,价格方面下降了近200元。北京飞成都近期机票折扣在6折~7折,到9月基本稳定在5折左右。(据第一旅游网)

避暑游刮起“西北风”

多地高温天气让避暑游成为热点。不少市民选择周末自驾到周围山岳景区“短暂”避暑,另一方面高原、丝绸之路等西北凉爽线路也成为游客暑期长线游的最佳选择。

8月份,在西北部一些地方,温度仅20多摄氏度,能够让游客快速“逃离”高温地区,还可以满足游客感受塞北风光、领略西北豪情的需求。今年暑期西北部方向的线路中,除了“大草原”线路预订火热以外,涉及天池、吐鲁番、嘉峪关等经典行程的丝绸之路,预订量也十分火爆。

一家旅游网站的监测数据显示,今年暑期西北方向出游线路的预订量,同比上涨100%,价格同样水涨船高,较五月份涨幅30%~50%。选择去西北部旅游的游客主流群体年龄在20岁~35岁,一般多选择7天~13天的行程。如从西安出发的“敦煌-嘉峪关-张掖-青海湖双卧7日游”、“嘉峪关-敦煌-吐鲁番-天池三卧8日游”等线路,因一次行程就能饱览多地自然美景和民俗风情,深受年轻游客喜爱。常规5天~7天行程产品,按照出游交通工具及行程安排,暑期团期价格在3000元~5000元。

青藏方向也同样火爆。因一年一度的“雪顿节”即将于8月6日至12日在西藏拉萨举行,届时拉萨将会给游客“端上”多姿多彩的民族特色盛宴,在此期间游客都可感受到浓厚的节日氛围,体验不一样的风土人情。

广大游客需要注意的是,因气候等原因,西北部方向部分热门线路即将在8月底停止发团,建议有出游需求的游客尽量提前预订,保证顺利出游。(据第一旅游网)

“十一”出境游普涨3成 节前出游优惠多

日前,记者从各大旅行机构了解到,“十一”期间的出境游产品报价和暑期相比有3成~4成的涨幅。业内人士建议,暑期时间充裕的市民不妨趁着节前时间出游,享受优惠的价格。

“我准备‘十一’的时候去普吉岛的,但是看了下,现在去普吉岛的报价还不到5000元,国庆的时候却要7000多元,这个价格相差得太远了,所以还是决定9月份的时候去玩一趟。”准备9月份出游的彭女士告诉记者自己的计划。

旅游网站同程网度假项目负责人告诉记者,每年的“十一”黄金周都是市民出游的高峰,机票、酒店价格都会有不同程度的涨幅,这使得旅游产品报价也有一些增长。目前出售的“十一”旅游产品涨幅基本维持在3成~4成,如从上海出发的“普吉岛5晚7日半自由行”8月份和9月份的报价维持在5000元左右,“十一”期间的报价均在7000元以上。由于价格相差较多,不少原计划“十一”出游的市民将行程定在8月底或者9月份。

业内人士提醒,暑期时间充裕的市民不妨选择“十一”前出游,既能享受相对优惠的价格,还能避免人多影响旅游体验。

(据第一旅游网)